
Çàíÿòòÿ 21: Îñîáëèâi òî÷êè äèôåðåíöiàëüíèõ ðiâíÿíü íà ïëî-

ùèíi

Àóäèòîðíi çàäà÷i

Äîñëiäèòè îñîáëèâi òî÷êè äëÿ ïîäàíèõ íèæ÷å ðiâíÿíü òà ñèñòåì. Äàòè ñõåìàòè÷íèé ìàëþíîê ðîçìi-

ùåííÿ iíòåãðàëüíèõ êðèâèõ íà ïëîùèíi (x, y):

Çàäà÷à 1. y′ =
2x+ y

3x+ 4y
.

Çàäà÷à 2. y′ =
y − 2x

2y − 3x
.

Çàäà÷à 3. y′ =
y

x
.

Çàäà÷à 4. {
ẋ = x+ 3y,

ẏ = −6x− 5y

Çàäà÷à 5. {
ẋ = −2x− 5y,

ẏ = 2x+ 2y

Çíàéòè òà äîñëiäèòè îñîáëèâi òî÷êè ñèñòåì:

Çàäà÷à 6. y′ =
2y − x

3x+ 6
.

Çàäà÷à 7. y′ =
4y2 − x2

2xy − 4− 8
.

Äîìàøí¹ çàâäàííÿ

Äîñëiäèòè îñîáëèâi òî÷êè äëÿ ïîäàíèõ íèæ÷å ðiâíÿíü òà ñèñòåì. Äàòè ñõåìàòè÷íèé ìàëþíîê ðîçìi-

ùåííÿ iíòåãðàëüíèõ êðèâèõ íà ïëîùèíi (x, y):

Çàäà÷à 8. y′ =
x− 4y

2y − 3x
.

Çàäà÷à 9. y′ =
4y − 2x

x+ y
.

Çàäà÷à 10. y′ =
4x− y

3x− 2y
.

Çàäà÷à 11. {
ẋ = x,

ẏ = 2x− 3y

Çàäà÷à 12. {
ẋ = 3x+ y,

ẏ = y − x

Çíàéòè òà äîñëiäèòè îñîáëèâi òî÷êè ñèñòåì:

Çàäà÷à 13. y′ =
2x+ y

x− 2y − 5
.

Çàäà÷à 14. y′ =
2y

x2 − y2 − 1
.


